

### **Rezultati poslovanja VETERINE za 1. polugodište 2008. godine**

#### **Porast neto dobiti i smanjenje operativnih troškova**

**U prvom polugodištu 2008. godine VETERINA Grupa ostvarila je ukupne prihode u iznosu od 103 milijuna kuna, operativnu dobit u iznosu od 8,6 milijuna kuna te neto dobit od 7 milijuna kuna. U izvještajnom razdoblju kompanija bilježi značajno smanjenje operativnih troškova za 6%, odražavajući time kontinuitet u kvalitetnom upravljanju troškovima, te ostvaruje rast operativne dobiti od 79% u odnosu na prošlu godinu.**

**Kalinovica, 24. srpnja 2008.** – VETERINA d.d. je danas objavila rezultate poslovanja za šest mjeseci 2008. godine. VETERINA Grupa zabilježila je prihode od 103 milijuna kuna, što je na razini prošlogodišnjih iznosa. Unatoč već duže vrijeme prisutnom trendu smanjenja stočnog fonda, VETERINA bilježi prodaju na domaćem tržištu u iznosu od 66,3 milijuna kuna što je za 2,6% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Na inozemnim tržištima ukupna prodaja iznosila je 32,4 milijuna kuna ili 7% manje u odnosu na prošlu godinu. Njemačko tržište i dalje ostvaruje solidan rast, a dobar prodajni rezultat ostvaren je i na tržištima Irana i Makedonije.

Nastavak procesa optimizacije proizvodnog portfelja, kao i kašnjenje u postupcima registracije ograničavaju mogućnost jačeg plasmana na izvozna tržišta. Na tržištu BiH, jednom od značajnijih izvoznih tržišta VETERINE, pad prodaje uzrokovala je i pojava epidemije zarazne bolesti ovaca - bruceloze, uz visok mortalitet životinja.

Tijekom razdoblja, VETERINA je zabilježila bruto dobit od 41,7 milijuna kuna, što je za 4% više od rezultata istog razdoblja 2007. godine. Operativni troškovi poslovanja smanjeni su za 6,1% i sada iznose 33,1 milijun kuna. Ovaj trend jasno pokazuje nastavak kvalitetnog upravljanja troškovima i unapređenje internih procesa što je rezultiralo povećanom profitabilnosti na razini operativne i neto dobiti. Neto dobit za prvih šest mjeseci iznosi 7 milijuna kuna, odnosno 3,82 kuna dobiti po dionici. Značajan rast prvog polugodišta, posljedica je dobrog rezultata drugog tromjesečja koje i inače, zbog utjecaja sezonske prodaje, ima najznačajniji pozitivan učinak na ukupni godišnji rezultat VETERINE.

Veterina je u prvom polugodištu 2008. započela sa najavljenim snažnim investicijskim ciklusom, te je u investicijske aktivnosti uložila gotovo 18 milijuna kuna.

### Više informacija o VETERINI d.d.

VETERINA d.d. je lider na hrvatskom tržištu i jedan od vodećih proizvođača veterinarskih proizvoda u regiji Istočne i Jugoistočne Europe. VETERINA se pozicionirala kao pouzdan i nezaobilazan partner unutar veterinarske medicine i sustava poljoprivrede u zajedničkoj brizi za zaštitu zdravlja ljudi i životinja te unapređenju poljoprivredne proizvodnje. VETERINA proizvodi kvalitetne biološke proizvode, kemofarmaceutske proizvode i dodatke stočnoj hrani, a proizvodni asortiman još upotpunjuju proizvodi za zaštitu bilja, insekticidi i rodenticidi. VETERINA proizvodi 160 proizvoda u 397 oblika, a o kvaliteti VETERININIH proizvoda svjedoče certifikati ISO 9001:2000, HACCP i ISO 14001:2004. Trajno opredjeljenje ka stalnom podizanju kvalitete poslovanja u VETERINI time dobiva dodatnu potvrdu ispravnosti i dosljednosti.

Više informacija o VETERINI možete naći na [www.veterina.hr](http://www.veterina.hr).

**Kontakt:** Ana Bagarić, Direktor Korporativnih komunikacija, 01 33 88 603, [ana.bagaric@veterina.hr](mailto:ana.bagaric@veterina.hr)  
Vesna Rakeli Kršul, Direktor Financija, 01 33 88 605, [vesna.rakeli-krsul@veterina.hr](mailto:vesna.rakeli-krsul@veterina.hr)

*Ova objava sadrži određene izjave koje se odnose na budućnost poslovanja VETERINE, a koje se mogu prepoznati po uporabi izraza koji označavaju budućnost, kao što su "će biti", "planirano", "očekivanja", "predviđanja" i slično, odnosno po izjavama o strategiji, planovima ili namjerama. U takve izjave spadaju i opisi novih proizvoda čije se uvođenje očekuje ili su ih kompanije VETERINE već uvele, kao i očekivanje potražnje kupaca za tim proizvodima. Takve izjave odraz su trenutnih stavova VETERINE o budućim događajima i podložne su određenim rizicima, nesigurnostima i pretpostavkama. Mnogi čimbenici mogu uzrokovati da stvarni rezultati, učinci ili postignuća VETERINE budu znatno drukčiji od rezultata, učinaka ili postignuća koji su izraženi ili se naslućuju iz takvih izjava koje se odnose na budućnost.*